

延安路三处转盘拆除

改造为十字路口,并增设信号灯

本报讯(记者 万誉)4月14日,市民王先生拨打本报热线电话2770000说,他经过延安路时,发现延安路与帝豪路、光明路交会处的转盘拆除了。此外,延安路与许继大道交会处的转盘用围挡围住,是不是也要拆除?

根据王先生提供的线索,记者当日赶到延安路与帝豪路交叉口,看到这里的转盘已经拆除,改造为十字路口,并增设交通信号灯。

“这个转盘年前被围挡围住,前段时间刚完工。”一位市民告诉记者。

记者顺着延安路继续向南走,在延安路与许继大道交会处,看到转盘被围挡围住。记者透过缝隙往里看,看到里面的绿化带已经全部拆除。记者走到光明路口,看到这里的转盘已拆除,路口中央设置了一个移动式红绿灯。

市民政局区划地名科科长李军丽告诉记者,延安路因纪念革命圣地延安而得名,经过多次修建扩宽,现在南接南环路,北接永昌路,为双向四车道,机动车道两侧有绿化隔离带。

记者了解到,随着私家车越来越多,延安路这几个路口的交通压力不断增大,拆除转盘是顺应城市发展的要求。“转盘拆除后,感觉路口既宽阔又亮堂。”从这里经过的市民王晓伟说。

“转盘拆除前,行人过马路要躲着车辆。现在有了红绿灯,行人过马路安全多了。”负责延安路与光明路交叉口周边区域保洁的一名环卫工说。

“在20世纪八九十年代,中国的城



延安路与许继大道交叉口的转盘正在拆除。记者 万誉 摄

市纷纷引进发达国家的环岛转盘,我市的道路上也建了不少转盘。”魏都区住房和城乡规划建设局市政主任郭磊告诉记者,转盘具有疏导车流的作用,可避免道路堵塞。所有车辆都绕着转盘逆时针行驶,实现自然引导和分流。

“转盘除了能避免交通堵塞外,还能起到美化城市环境的作用。”郭磊说,“由于当时的车流量不大,转盘能起到很好的导流作用。”

但是,转盘处没有信号灯,车辆可以随时进入路口,在车多的时候容易导

致通行不畅,产生混乱的局面。

“基于这些考虑,在经过多方研究后,我市逐渐拆除道路上的转盘,改造为十字路口,并增设交通信号灯。”郭磊说,目前,帝豪路口已经改造好;光明路口基本完工,正在铺设交通信号灯线路;许继大道处的转盘正在拆除。

我在新闻现场
热线电话: 2770000

清溪河游园天宝桥—莲城桥段正在提升改造

加装雾森系统,让游园如“云雾仙境”

本报讯(记者 李嘉 通讯员 王菲)最近几天,常去清溪河游园的市民发现,清溪河游园许都桥附近的绿道入口处拉起了围挡,里面正在施工。不少市民就此拨打晨报热线电话2770000询问:“这是在干啥,啥时候能结束?”

修复破损路面,更新设施

4月14日,记者来到清溪河游园,看到许都桥西南侧的游园入口处,一条写有“施工带来不便 敬请市民谅解”字样的红色横幅拦住了去路。

在清溪河游园三里桥西侧,绿道上堆满了清理的杂草,许多工人正在栽红色的小花。“这种花叫常夏石竹,现在正是开花的季节,很好看。”一位工人告诉记者。

在不远处的步道上,施工车辆正在修复破损的路面和更新老旧的设施。由于道路受阻,骑车至此的市民纷纷返回。

“道路暂时不通,我能理解!提升清溪河游园景观,我非常赞成。这些步道有破损的情况,修修更好走!”骑车至此的市民鲁先生说,他很期待看到游园提升改造后的样子。

加装浇灌用的雾森系统

“清溪河游园已建成多年,市民反映的问题较多,集中在路面老化、破损等方面。此外,个别景观风格与当前正在提升的城市景观具有差距。”市园林绿化管理处技术指导科科长金勇说,该项目叫清溪河游园天宝桥—莲城桥段提升改造工程。

清溪河游园青竹林入口处,堆放着各种造型的地砖。“这里除了重新铺设



雾森系统的水雾效果 资料图片

步道外,还会修建一个广场,供市民休闲、健身。”金勇说,除此之外,他们还会在竹林北侧100多米的地方修建一个驿站,供市民休息。

“这次提升改造,我们会在游园各处安装雾森系统。该系统有利于花卉等的后期养护。”金勇介绍,雾森系统可以将水变为水雾后浇灌花卉,类似于超市蔬菜区的喷雾设备。该系统运行时,喷出的水雾让游客仿佛置身于“云雾缭绕的仙境”。

4月25日完工

“此次施工会在林下黄土裸露处铺设彩色木奇(一种经过处理的碎木头),

栽植八角金盘、矮化麦冬等植物,并在光照较为充足的区域栽植宿根、多花的植物,主要品种为常夏石竹、矮化美人蕉、细叶美女樱、蓝花鼠尾草、金边玉簪、石蒜、迎春花、金山绣线菊、大花萱草等。”金勇介绍,届时,清溪河游园与各主干道交会处,将被打造得像花园一样。

“除了以上提到的外,我们还将对游园内的座椅、垃圾箱、路灯等老旧设施进行更新。”金勇说,此次改造投入550万元,改造面积约185亩,将于4月25日完工。届时,清溪河游园将以崭新的姿态出现在市民面前,给人耳目一新的感觉,有效提升城市的整体形象。

我省将举行三场高校毕业生网络专场招聘会

应聘者

咋适应“云招聘”?

本报讯(记者 肖涛 通讯员 汪浩)4月16日、5月16日、6月16日,我省将举行三场高校毕业生网络专场招聘会。如今,“云招聘”“云求职”进行得如火如荼,应聘者如何适应?4月14日,记者就此采访了许昌职业技术学院就业指导中心主任邢建怀。

“为进一步做好60多万名高校毕业生的就业服务工作,河南省人力资源和社会保障厅将于4月16日、5月16日、6月16日,在中国中原人才网(www.zyrc.com.cn)举办三场‘百日千万行动’河南分会场馆高校毕业生网络专场招聘会。”邢建怀介绍,受疫情影响,如今不少用人单位将招聘由线下转为线上,4月16日的网络专场招聘会预计有100多家单位参会,提供各类岗位2000多个。

邢建怀表示,对于广大应聘者来说,尽快适应“云招聘”,是当前实现就业的最好办法。应聘者至少要具备三种能力:一是熟练使用网络技术的能力,例如熟练上传文件、图片和视频等。二是表达能力。“云招聘”虽然是“不见面”的招聘,但对求职者的语言能力、文字功夫、视频图片制作水平等提出了一定的要求。三是信息搜寻的能力。比如,在海量的岗位中精确地找到自己中意的,如果乱搜乱投,浪费时间且成功率也不高。

至于如何适应“云招聘”,让招聘单位更青睐自己?邢建怀建议,应聘者要提高简历制作的水平。“云招聘”时,企业要面对比线下招聘更多的简历。谁能让自己的简历脱颖而出,谁就能掌握先机。因此,简历中应尽量突出业务能力。另外,“云招聘”中的沟通须礼貌、和善。

市区8000多辆“小绿”集中维保、清洗

本报讯(记者 张铮)随着天气逐渐升温,骑“小绿”出行的市民越来越多。4月13日,记者从市公共自行车运营中心了解到,维修人员到各个站点对8000多辆“小绿”进行维保、清洗,确保其正常使用,保障市民绿色出行。

当日上午,记者在东城区魏文路看到,市公共自行车运营中心的工作人员赵培军正开动清洗泵,给30多辆“小绿”“洗澡”。工作人员张振则对清洗后“小绿”的坐垫、把手、脚踏进行深度清洗。

“我们不仅要做好消毒防疫工作,而且要对全市各站点的车辆进行清洗。”赵培军说,清洗泵功率大,喷力强劲,清洁彻底,大大提高了他们的工作效率。现在,一个站点一般有两三个人作业,冲洗、擦拭、检修15分钟内可以完成。

“我们通过大数据管理平台,对一线工作人员进行网格化管理。运维、巡检员工每天被分成两组,上、下午各一组,轮流对‘小绿’进行巡检、清洗,并对故障车辆及时进行调度处理。”该中心工作人员孙红超对记者说。

目前,该中心一线运维工作人员每日完成1000辆左右“小绿”的清洗和维保工作。针对市区繁华地带和重点区域的站点,该中心要求工作人员加大清洗、检修力度。